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OP ZOEK NAAR EEN NIEUWE BAAN
ACTIEF PASSIEF NIIET OP ZOEK

EEN BLIK OP  
SUPPLY CHAIN: 

Om onze lokale expertise verder te 
versterken vroegen we verschillende 
Supply Chain professionals naar hun 
werkervaring, trends en vooruitzichten. 
Hieronder de resultaten:

81% “Globalisatie 
biedt mij meer 
kans op een baan 
in het buitenland”

92% “Logistieke problemen 
moeten worden aangepakt als 
integraal onderdeel van de totale 
waardeketen”

95% “Pas een netwerk 
benadering toe voor productie, 
opslag/warehousing en transport 
vraagstukken”

79% 
“Opslag(kosten)  laag 
houden is een van mijn 
grootste uitdagingen”

WERKZAAM IN SECTOR

JAARSALARIS

23%

29%

€ 49K - 69K

> € 89K 

35%

< € 49K

13%

€ 69K - 89K

“De internationale markt 
heeft vraag en aanbod 
volatieler en moeilijker te 
voorspellen gemaakt.”

“Het bedrijf waarvoor ik werk 
ging van een productieplanning 
op fabrieksniveau over op een 
vraaggerichte planning”
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BAANZEKERHEID

66%

Temporary & permanent recruitment 
www.pagepersonnel.nl

43%
is bereid binnen NL 

te verhuizen voor 
een nieuwe baan 

30%
is bereid naar 

het buitenland te 
verhuizen voor  

een nieuwe baan

BEREID OM  
TE VERHUIZEN

http://ow.ly/FVgNG
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